

南京秦淮区法院委托快报公布 65名“信用卡债务人”个人信息

最后通牒! 老赖快快还钱

就在前天南京白下区法院高调向社会公布了将施行“悬赏”及“老赖”的个人信息后,昨天秦淮区法院也委托快报发布首批欠债不还的“老赖”名单。

“从名单见报之日起7日内,这些判决生效的信用卡债务人必须到我们法院交纳相应执行款项,否则法院将依法给予罚款或者拘留。”面对案头堆积1尺多高的65份执行卷宗,南京秦淮区法院执行局局长蒋华强态度坚决地地下达“最后通牒”。

他介绍,这其中还有9人信用卡欠款达5000元以上,如果到期不来法院处理,法院将依法以涉嫌信用卡诈骗罪移交警方作刑事案件处理。

通讯员 秦执 快报记者 宗一多



法院曝光老赖有法律依据 资料图片

曝光:老赖多为“卡奴”

就职于南京一家大型企业生产经营科的陈某于2004年3月10日申请办理了建行龙卡贷记卡。然而截至2007年5月12日,就累计欠下了透支款、利息以及相应的滞纳金、超限费、取现手续费等合计1561.36元。建行江苏省分行先后多次向陈某进行催收,但陈某未理睬。该行无奈之下将陈某告上秦淮区法院,要求其偿还这

笔欠款,并承担诉讼费用。但陈某面对法院的合法传唤,竟然置之不理,拒不到庭。最终,秦淮法院依法作出缺席判决,陈某必须还钱,如果不在法院指定的期限内付款,还将加倍支付迟延履行期间的债务利息。

在这批被曝光的“卡奴”中,绝大多数人与陈某有着相同的情况:办信用卡欠费、面对银行催收不

理、吃了官司成被告、面对生效判决置之不理,将全部被法院在媒体曝光。秦淮区法院执行局局长蒋华强告诉记者,这65名曝光的信用卡债务人,所欠银行款项并不高,其中56名欠款都在一两千左右,只有9人达到了5000元以上。同时在这批人中,绝大多数年龄在25岁到45岁之间,以公司职员为主。

执行:曝光之后还有措施

蒋华强介绍,4月1日实施的新《民事诉讼法》规定“人民法院可以通过媒体公布不履行义务人的信息”,使得今后向社会公布“老赖”成为该院执行的一项常态制度。

“就拿上面的陈某为例,如果他不在名单见报

之日起7日内来法院接受处理,那么他除了交纳执行款外,还将面临1000元至10000元的罚款,同时还将面临15天的拘留。除陈某等56名信用卡债务人欠款较低外,剩余的9人借款在5000元以上的,还将面

临更为严厉的法律制裁。”蒋华强说,“如果这9人在7日内不来法院处理,法院将会以涉嫌信用卡诈骗罪移交公安机关,因为该罪有一种情形叫‘恶意透支’,其中,个人诈骗数额较大就是指5000元以上。”

欠债人“黑名单”

- | | |
|---------------------------|---------------------------|
| 1、贾兵 320107197801024210 | 34、陈松云 320106641216241 |
| 2、李照美 320113198112212023 | 35、姚凯 320103730811177 |
| 3、陆少华 320111621019083 | 36、郑红军 320113580526321 |
| 4、吴映晖 320106681028089 | 37、王强 320107197301011819 |
| 5、张任 320113620806323 | 38、江涌泉 320114520915333 |
| 6、胥静 320103196306101012 | 39、陈超 320525197710153513 |
| 7、华锋 320112197807041637 | 40、郑加珍 320114680811336 |
| 8、王春梅 320103630929027 | 41、王跃 320113196810235610 |
| 9、夏金标 320112197512020812 | 42、孙凤涛 320105620304021 |
| 10、张伟 320107760827181 | 43、陈■ 320112640313161 |
| 11、雷中林 320113197005210810 | 44、陈清 321019197705180011 |
| 12、陈嘉 320102198208100019 | 45、刘连英 320113601121324 |
| 13、李峥 320107700129131 | 46、黄宽余 320123197909234033 |
| 14、曹荣 630502197909181616 | 47、罗乐 320107630926341 |
| 15、陈仁华 321002670927121 | 48、虞建宏 320102197702130411 |
| 16、李彤彤 320622760601020 | 49、陈志勇 320125710521103 |
| 17、赵军 320121690731391 | 50、曹征松 1980年1月12日 六合区 |
| 18、李德盛 320113610521521 | 51、严跃锋 1975年1月6日 玄武区 |
| 19、嵇为耘 320114690223182 | 52、罗光辉 1963年2月17日 下关区 |
| 20、陈兵 320111681013085 | 53、刘月新 1968年6月27日 建邺区 |
| 21、李昌忠 320123680703063 | 54、王永燕 1981年10月16日 栖霞区 |
| 22、卜少春 320105196403171015 | 55、赵伟民 1971年4月4日 白下区 |
| 23、艾炬 320104680711121 | 56、陆骏 1979年6月6日 建邺区 |
| 24、曹贵华 320121610612333 | 57、刘涛 1976年7月6日 下关区 |
| 25、许小峰 321084198107170018 | 58、魏俊 1970年11月2日 白下区 |
| 26、傅海波 320121731025005 | 59、张杨 1959年10月11日 白下区 |
| 27、孙峰鹏 320105540816021 | 60、葛宝强 1953年2月3日 玄武区 |
| 28、孙忠 320111691231083 | 61、徐庆 1982年8月30日 下关区 |
| 29、周忠 320125680509463 | 62、姚平 1975年2月3日 白下区 |
| 30、吕明亮 412326197710261513 | 63、朱毫 1980年1月30日 鼓楼区 |
| 31、侯海健 320382198010028317 | 64、王飞 1982年11月18日 江宁区 |
| 32、卢子正 320106830507083 | 65、杨凡 1971年7月30日 鼓楼区 |
| 33、张洪庆 650103610506061 | |

记者视点

不是谁都可以 通过曝光讨债

早在2005年4月,农行江苏省分行就在南京一媒体上用了半个版的篇幅登出了34个贷款不还的“老赖”的个人信息,引起了广泛质疑。

无独有偶,不久前,快报独家披露了一群人被“骗”或称是被“借”走了200万元钱巨款,因讨债无望,他们在网络上完整地公布了欠债人的详细信息,包括了其姓名、身份证号、家庭所在地,以及十多张生活照。

法律界人士认为,这两种做法和法院依照法律进行的公告、悬赏“老赖”不能混为一谈,实施者所需承担的风险也大相径庭。

南京焯然律师事务所虞兴东主任说:“法院公布的被执行人信息,其基础是生效的法律判决”,对于欠钱者而言,法院的判决书已经决定了其没有相应隐私。

而对于没有法院判决的,如银行做广告或私人在网络上“晒”欠钱人的信息,发布者则有相当的风险。在网络环境下,催债帖子经常有人身攻击或恶意贬损的成分,这样讨债者和发布的网络都很容易被迫追究责任,风险比较大。快报记者 言科

北京奥组委审批,12位大师创作,以37克99.9%纯金铸造,奥运史上首次集:奥运12生肖大全套、奥运标志大全套、奥运吉祥物三个大全套的奥运巅峰藏品“纯金十二生肖与奥运标志大全套”,专家为收藏者——

权威揭秘:一次收藏,三次升值

权威透露:奥运已有112年历史,2008中国首次举办奥运会,又与中国传统的十二生肖起始年鼠年百年巧遇,经奥组委审批,力邀传奇画师史国良、岭南画派艺术大师冼竹溪及创造了升值奇迹的我国第一、第二轮生肖邮票创作者:李印清、呼振源、张国藩、邹建军、雷汉林等共12位大师,首次联手为奥运创作12生肖,推出了奥运藏品史上首套生肖与奥运相结合的“纯金十二生肖与奥运标志大全套”。从诞生的那一天起,就注定它必将成为“绝响”,我国著名收藏家曾教授从两个方面揭秘了它必将迎来两个“三次升值”的价值要素。



鼠币:李印清设计 牛币:张钟华设计 虎币:张圆福设计 兔币:寇金河设计 龙币:于仁甲设计 蛇币:冼竹溪设计

马币:呼振源设计 羊币:雷汉林设计 猴币:许彦斌设计 鸡币:张永志设计 狗币:史国良设计 猪币:呼振源设计

奥运会主标志 火炬接力标志 志愿者标志 环境标志 文化活动标志 北京残奥会标志

福娃贝贝 福娃晶晶 福娃欢欢 福娃迎迎 福娃妮妮 福牛乐乐

第一个“三次升值”揭秘
专家断言:奥运12生肖、奥运标志、奥运吉祥物三个大全套,当中的个个大全套都升值迅猛,第一个“升值浪潮”势不可挡

第一,12位大师首次创作的12生肖大全套,价值连城。目前生肖邮票、纪念币藏品涨势迅猛,像80年的黄永玉“猴票”,面值8分,全张版票更是高达40万;1981年发行首枚鸡年生肖币,年平均增值率达220%。而12位大师首次联手

为奥运创作的生肖就更是价值连城!
第二,奥运标志大全套,奥运价值的皇冠。该藏品首次囊括北京奥运标志“中国印”、火炬传递标志、文化活动标志、志愿者标志、环境标志及北京残奥会标志“天地人”。众所周

知,奥运标志是历届奥运藏品价值的皇冠!如:1896年第一届奥运会标志,孤品,堪称无价之宝;1900年巴黎奥运会标志,拍卖价约1000万美元;据专家估算,北京奥运会标志所带来的市场开发价值大约有120亿人民币。收藏北京奥运

标志大全套,抓住奥运财富的大好机会!
第三,奥运吉祥物大全套,完整才更有价值。许多收藏者都以为五福娃就是北京奥运吉祥物大全套,其实完整的吉祥物大全套还包括北京残奥会吉祥物“福牛乐乐”。五福娃与

福牛乐乐相加,才是真正意义上的奥运吉祥物大全套!1972年慕尼黑奥运会吉祥物纪念藏品,如今市价已高达5万美元,更不用说是首次举办奥运的北京奥运吉祥物大全套,涨幅必定更加惊人!

第二个“三次升值”揭秘
专家强调:生肖与奥运+名家名作+带面值与37克纯金铸造,预计到发行中后期就必将迎来第二个“三次升值”浪潮高峰

首先,生肖与奥运首次结合,百年一遇。在藏界,越是民族题材的奥运藏品,涨幅越是惊人。如:1988年汉城奥运会一张具有本国浓郁文化特色的奥运宣传画,当初售价0.8美元,现在价值高达200美元一张(约1500元人民币),涨了200多倍。生肖是中国独有的千年吉祥文化之代表,要不是奥运在中国举办,就算在国外举办一千届奥运会,也不可能有生肖与奥运结合的藏品。

其次,有大师创作的藏品,价值更胜一筹。此次国家力邀极具影响力的12位大师首次为奥运创作12生肖。当传奇画师史国良的《天山之舞》2007年以55万的高价拍出。冼竹溪的国画《长城如此多娇》更是被估出了2500万的天价。这些大师有的年过70高龄,有的已经退休、有的已经封笔,如果不是奥运首次来

到中国,要12位大师联手,完全是不可想象的!既是第一次,也可能是最后一次,将来不涨都不行!

最后,带面值与37克纯金铸造,是权威与价值的保障。权威性是今后藏品升值的关键要素,大家都知道,带面值的藏品相当于是有价证券,个人是不能推出的,再加权威的奥组委审批,37克纯金硬通的价值,大家完全可以放心收藏!

【权益保障公告】

收藏时请认准以下证明材料:有大师签名的大师创作证、12365语音防伪的收藏证书、金银检测报告、发行公证书。
南京市指定发行地址:南京市中山东路56号新街口新华书店一楼(移动大厅入口处)
指定发行热线:025-83902550
■纯金版含纯金37克,统一发行价:19800元/套,全国绝版发行5000套
■银镀金版含纯金12克,纯银240克,统一发行价:9960元/套,全国绝版发行10000套

产品全貌图

